


PhDr. Iva Šolcová
ředitelka odboru řízení pomoci z Evropského sociálního fondu

Číslo výjimky z postupů OM OP RLZ:	Výjimka č. 90
Výjimka pro subjekt (KP/ZS):	Řídící orgán
Předmět výjimky:	<p>Výjimka se uděluje z postupů dle Operačního manuálu OP RLZ. Výjimka spočívá ve změně řídicích postupů a Statutu MV OP RLZ v souvislosti s organizačními změnami v rámci MPSV. Týká se zejména podkapitoly 4.3 (Implementace OP RLZ), podkapitoly 10.2.5. (Monitorovací výbor) a přílohy A1 (Statut monitorovacího výboru OP RLZ).</p> <p>Výjimka stanoví, že role v rámci pro implementaci OP RLZ až do ukončení programu se nadále řídí platnou organizační strukturou MPSV v souladu s platnými příkazy ministra. Organizační útvary, podílející se na realizaci programů ESF zajistí v rámci popisu činností v Organizačním řádu a charakteristikách systemizovaných míst výkon činností souvisejících s ukončováním programů. Předsedou MV OP RLZ je státní tajemník – náměstek ministra.</p> <p>Výjimka se uděluje na základě změn organizační struktury v rámci MPSV v souladu s platnými příkazy ministra.</p> <p>Výjimka je platná do vydání nejbližší revize OM OP RLZ resp. ukončení programu.</p>
Zdůvodnění:	<p>V průběhu roku 2008 proběhla řada změn organizační struktury MPSV. Některé z těchto změn se přímo týkaly organizačních útvarů, podílejících se na realizaci programů ESF či měly dopad do OM. Zásadní reorganizaci se zřetelem na nové programové období prošel i Řídící orgán. Vzhledem k četnosti organizačních změn a ukončování programu je neefektivní neustále měnit odpovídajícím způsobem OM OP RLZ, současně je nutno zajistit výkon veškerých činností souvisejících s ukončováním programu.</p>
Navrhl:	Mgr. Petr Musial, pov. vedením oddělení 723
Odsouhlasil:	PhDr. Iva Šolcová, ŘO 72 



V Praze dne 14. ledna 2009
Č.j.: 2009/ 4251-72

Věc: Rozhodnutí Řídícího orgánu o povolení výjimky z postupů Operačního manuálu pro OP RLZ

Vážená paní, vážený pane

dovoluji si Vám oznámit, že Vám byla udělena výše uvedená výjimka č. 90 z postupů Operačního manuálu pro OP RLZ.

S pozdravem



Vážený pan

Mgr. Petr Musial
oddělení realizace OP LZZ - adaptabilita
odbor 72 MPSV